2024年3月7日

# 新商品情報



#### 報道関係各位

株式会社ファミリーマート

# 今年もこの季節がやってきた! 「FAMIMA CAFÉ」の春限定コーヒー「新摘みブレンド」 3月12日(火)より期間限定発売! ~ブラジル セラード産最高等級コーヒー豆を使用~

株式会社ファミリーマート(本社:東京都港区、代表取締役社長:細見研介)は、継続して取り組んでいる **5 つのキーワードの 1 つである「もっと美味しく」**の一環として、2024年3月12日(火)から2024年3月25日(月)まで全国のファミリーマート約16,300店にて、新摘みのブラジルセラード産コーヒー豆を配合した春限定の「新摘みブレンド」を期間限定にて発売いたします。



#### ■ 今しか飲めない「新摘みブレンド」が今年も登場!

新米や新茶、ワインのヌーヴォーのように、コーヒー豆にも旬があり、生産地域の収穫期によって、コーヒーならではの"旬"の味を楽しむことができます。

FAMIMA CAFÉ の「新摘みブレンド」は、2023 年 5 月~8 月に収穫、2023 年 8 月~2024 年 1 月に船積みし、2024 年 1 月以降に日本国内で製造・焙煎されたブラジル セラード産の最高等級豆を、ブレンドに30%、ブレンド濃いめ・アイスコーヒー・カフェラテ・アイスカフェラテに 50%使用しております。一年のうち、今しか飲むことのできない特別な味わいをぜひこの機会にお楽しみください。

#### ■ブラジル セラード産コーヒー豆のこだわり

#### くセラード産>

使用しているブラジルのコーヒー豆はブラジル ミナスジェライス州の広大なセラード地域(日本の 5 倍の面積を誇る)で生産されており、標高800m~1300mに位置します。一日の寒暖差が大きく、雨季と乾季が明確である為、実がギュっと詰まった美味しいコーヒー豆が育ちます。その為、甘いフルーツやチョコレートの様な深い味わいとコク、心地よい酸味と爽やかな口当たりと長い余韻をもたらします。

#### <独自の厳選された豆>

ブラジルのコーヒー豆は最高等級豆を使用し、豆の粒サイズが大きいスクリーンサイズ 15 以上の豆を80%以上のものだけを配合しています。生豆の収穫から国内工場で焙煎されるまで独自の徹底した品質チェックを4回実施しており、「良質な豆」だけを厳選しています。

# <ブラジル豆の風味を引き出した製法>

収穫したコーヒーの実を果肉がついた状態で乾燥させた後、外皮・果肉等を取り除いた乾燥式(ナチュラル) 製法を用いています。



# 【商品詳細】



【商品名】ブレンド

【価格】112円(税込120円)※Sサイズ

【発売地域】全国

【内容】豆選定、焙煎、抽出、すべて世界 No.1 バリスタ基準の自信作です。 豆本来の「甘み」と「コク」の深い仕上がりの一杯です。

※M サイズ 167円 (税込 180円)

※L サイズ 204 円 (税込 220 円)

※沖縄県は仕様が異なります。



【商品名】アイスコーヒー

【価格】112円(税込120円)※Sサイズ

【発売地域】全国 ※沖縄県は仕様が異なります。

【内容】コーヒー豆をじっくり長く焙煎することで最高にコクを引き出し、後味すっきりのアイスコーヒーです。

※M サイズ 195円(税込 210円)

※L サイズ 278円 (税込 300円)



# 【商品名】カフェラテ M

【価格】167円(税込180円)

【発売地域】全国 ※沖縄県では仕様が異なります。

【内容】なめらかな泡が特長のカフェラテです。 コーヒーのコクとミルクの一体感が 絶妙なバランスです。

- ※L サイズ 204円 (税込 220円)
- ※カフェラテ L は沖縄県では取扱いがございません。



# 【商品名】アイスカフェラテ M

【価格】195円(税込210円)

【発売地域】全国 ※沖縄県では仕様が異なります。

【内容】なめらかな泡が特長のアイスカフェラテです。 コーヒーのコクとミルクの一体 感が絶妙なバランスです。

※L サイズ 278円 (税込 300円)

- ※画像はイメージです。
- ※軽減税率対象商品につき、税込価格は消費税8%にて表示しております。
- ※店舗によって取扱いが異なる場合がございます。

### ■ファミマのアプリ「ファミペイ」限定で 50 円引きクーポンがもらえる!

ファミマカフェのコーヒー・カフェラテを購入すると、コーヒー・カフェラテに次回使える 50 円割引クーポン QR コードがレシートに印字されます。

ファミマのアプリ「ファミペイ」で割引 QR コードを読みとると、割引クーポンが進呈されます。

レシート発行期間: 2024年3月12日(火)~2024年3月25日(月) クーポン利用期間: 2024年3月12日(火)~2024年4月1日(月)

ファミリーマートは、「あなたと、コンビに、ファミリーマート」のもと、地域に寄り添い、お客さま一人ひとりと家族のようにつながりながら、便利の先にある、なくてはならない場所を目指してまいります。

以上

【本件に関するお問い合わせ】

株式会社ファミリーマート 広報部 電話: 03-6436-7670